

BESZÁMOLÓ

Franciaországi szakmai gyakorlatról

Készítette: Papp Lajos szakoktató

Gyakorlat ideje: 2015 - 2017

Gyakorlat helye: Franciaország, Limousin régió, Correz megye

Kísérő tanár: Papp Lajos

Papp Lajos vagyok a gyomaendrői Bethlen Gábor Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Kollégiumban dolgozom 12 éve. Végzettségem mezőgazdasági gépész. Az iskolában műszaki tantárgyakat tanítok gépészeknek és gazdáknak.

Fogadóintézmények, gyakorlati képző helyek:

Iskolánk és a többi szakiskola- Törökszentmiklós és Kenderesi diákok - tanulóinak egy része a fogadóintézmény a naves-i Edgar Pisani Mezőgazdasági Szakiskola tangazdaságában illetve lovas központjában teljesítettek gyakorlatot mindegyik külön munkahelyen, a többiek pedig a környék magán kis és közép vállalkozóinak farmján dolgoztak egy - egy gazdánál külön.

Gyakorlat megvalósítása:

A diákok a Naves kollégiumában és a vállalkozóknál voltak elszállásolva és laktak. Minden nap a munkakezdés a reggeli után, 8-kor kezdődött. A délelőtti munka 12 óráig tartott, majd ebédszünet következett 14 óráig. A délutáni munka a pihenő után 14 órától 17 óráig tartott.

Azok a tanulók, akik külső gyakorlólhelyeken dolgoztak a fogadó családdal közösen étkeztek a családdal, ezáltal lehetőségük volt megismerni egy tipikus francia család mindennapjait, étkezési szokásait.

Azon a tanulók, akik az iskola gyakorlólhelyén termelő tevékenységet folytattak, az intézmény étkezdéjében ebédelték közösen a magyar és francia diákokkal. Ezen tanulók az ebédidőben megismerkedhettek a középiskola diákjaival, és közösen tölthették el a pihenőidőt.

A vacsorát minden diák a számára a szálláshelyül szolgáló helyen, az iskola étkezdéjében illetve a vállalkozó családjánál tudta elfogyasztani. Vacsora után diákjaink tovább ismerkedhettek a helyi szokásokkal és a helyi diákélettel. Aktívan részt vehettek a kollégiumi életben, a francia tanulókkal együtt fociztak, kosárlabdáztak, illetve az iskola klubhelyiségében zenét hallgattak, tornateremben sportoltak. Az esti közös programok lehetővé tették, hogy a két nemzet jobban megismerje egymás kultúráját, szokásait, ami által barátságok is szövődtek.

Nagyon fontosnak tartottuk kolléganőmmel, Komoczi Krisztinával, a diákok folyamatos ellenőrzését. Minden nap körbejártam gépkocsival a gyakorlati helyeket, megnéztem, hogy hogyan dolgoznak, mi a napi munkájuk. Sok esetben tanácsot is adtam a gépek kezeléséhez. A tanulókat segítettem a nehézségek könnyebb áthidalásában.

Ezen kívül minden este fórumot tartottam, ahol a diákokkal megbeszéltük a napi munkavégzést, a tapasztalatokat. A felmerülő kérdéseket megbeszéltük, megoldottuk.

Hét közben külön programokat is szerveztünk helyi vállalkozókhöz, szakmai rendezvényekre, ahol tanulóink szakmai tudásukat is bővíthették. Tanulóink eljutottak Limousin szarvasmarha árverésre, kistermelőkhöz, állattartókhöz, ahol meglátták a francia mentalitást és a munka értékét, megnézték a világhírű pompadouri ménest.

Hétfvégén tanulóink számára kirándulásokat szerveztünk, ahol a régió nevezetességeit ismerhették meg.

Ez a három hét véleményem szerint nagyon hasznos volt diákjaink számára, a megszerzett szakmai tapasztalatokon kívül, az idegen nyelvi ismereteik nagymértékben fejlődtek, nyitottabbak, elfogadóbbak lettek más kultúrák iránt, kedvet kaptak külföldi munkavállalásra, talpraesettebbek lettek, javult a kommunikációs és problémamegoldó képességük.

Diákjaink munkájával a gyakorlati helyek nagyon meg voltak elégedve, tanulóink közül többet is visszahívtak következő nyárra dolgozni, akik remélhetőleg élni is fognak a lehetőséggel. A folyamatos ellenőrzésnek és a diákok lelkesedésének, a pozitív munkához való hozzáállásuknak köszönhetően a szakmai gyakorlat a tervek szerint valósult meg.

A gyakorlaton szerzett tapasztalataim megerősítettek abban, hogy folytatni kell a külföldi szakmai gyakorlatok szervezését, hiszen nagyon sok pozitív vonzata van a diákok életében. A mi és a magyar FM agráriskola többi diákjai is készülnek a francia partnerekhez gyakorlatokra, a francia diákok is folyamatosan jönnek hozzánk. Szeretném a következő gyakorlatokra is elkísérni a diákokat, mert én is mint gépészmérnök és tanár tapasztalom a francia gyakorlati helyek működését és új technikákat tanulok meg.

Fontosak tartom még az agráriskolák együttműködését és közös szakmai gyakorlatainak folytatását Erasmus programban

Gyomaendrőd, 2017. 06. 13.



Papp Lajos
szakoktató